

## 您的項目年度更新報告

衷心感謝您的捐助，為盧旺達尼亞魯古魯兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及整個社區。

今年，尼亞魯古魯的家庭更能應對氣候災難。高危家庭獲得合共 900 塊鐵皮和 120 公斤屋頂釘，再加上改善社區防災能力所需的體力勞動工人，因而得以改造和修復他們的房屋。

此外，我們建設了 5 間課室和一間幼兒發展中心，從而縮短了兒童往返學校的路程，令區內學生保留率有所提高。

您的捐助，將可扶持尼亞魯古魯兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



# 200

獲得能夠抵禦  
氣候變化的種子  
的家庭總數



# 45

獲得支援的  
村落儲蓄貸款  
協會總數



# 3467

獲得經改善的  
清潔用水的人數



## 新型冠狀病毒對盧旺達的影響

聽聽 Marie 向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「當新型冠狀病毒蔓延到這裡時，我們害怕極了。因為我們要確保衛生良好，但在這裡，取水是一個大難題。在學校，我們的班級要去打水，學生們長途跋涉徒步往返湖泊取水，讓我們疲累得很。國際培幼會建造了水箱，讓我們可以持續獲得潔淨的食水。」

# 個案故事：一個接受教育的機會



名字: **Fabrice**

年齡: **7**

興趣: **與家人相聚**

「我非常感謝國際培幼會為我的孫兒 Fabrice 提供輪椅。現在他可以容易地自行移動到任何他想去的地方。」

—— Fabrice 的祖母 Makurata

## 認識 Fabrice

就像您的受助兒童一樣，Fabrice 同樣因著得到國際培幼會的支援而改變生命。7 歲的 Fabrice 在出生時確認患有神經系統失調。身體的殘障導致他無法自由行動，只能一整天躺臥在家中的地墊上。貧窮讓人們需為生活而苦苦掙扎。Fabrice 來自單親家庭，他的母親需要離開社區尋找工作機會，將他交由祖母照顧。除了母親的收入，生計耕作是一家人的主要糧食來源。

## 要面對的挑戰

綜觀全國，盧旺達有 5% 年滿 5 歲的居住人口屬殘障人士。同一份報告亦指出，盧旺達農村地區錄得較高的殘障率。殘障兒童在上學及完成學業方面，每每要面對莫大挑戰。這是由於缺乏輔助支援，也源於欺凌和虐待。

Fabrice 的母親表示：「我的兒子無法上學，因為我買不起輪椅，令他只能留在家裡，看著其他朋友上學。這讓他傷心不已。我很高興現在他擁有自己的輪椅，由下學年起就能夠上小學了。」

## 藉著援助以賦權

國際培幼會支援身體殘障的受助兒童，透過協助向他們提供輔助支援，讓他們更能享有他們的權利。這能改變像 Fabrice 般不能自行坐立或行走的兒童的生活。Fabrice 向來依賴祖母或家人幫他上廁所、洗澡及穿衣服。

獲得自己的輪椅後，現在 Fabrice 不僅可以在家裡隨意移動，也能夠不時外出。透過為 Fabrice 一家以至更多同類家庭提供行動輔助工具，殘障兒童能更易於享有接受教育等權利，從而邁向更好的生活。



Fabrice 坐在他的新輪椅上

我們正在支援 **9,534** 名尼亞魯古魯兒童



# 我們在尼亞魯古魯的項目，幫助兒童茁壯成長



## 投資於教育

在尼亞魯古魯這樣的農村地區，兒童每每需要長途跋涉上學。日復一日的遠距離步行總令他們疲倦不堪，難以在課堂上集中精神學習。

透過減低兒童尤其是女童前往學校及幼兒發展中心學習的障礙，社區就更能夠讓兒童享有接受教育的權利。

新建和經提升的學校建築及幼兒發展中心，讓更多農村地區的兒童能夠更易於享有其接受教育的權利。

尼亞魯古魯社區現已擁有 3 間全新或經翻新的幼兒發展中心，再加上 5 個課室及一間辦公室，足以向 1,941 名兒童提供教育及學習服務。誠如 11 歲的 Nadia 表示：「我剛開始上學時，常常要步行很遠的距離到鄰近社區的學校。現在我只需要走 45 分鐘，就能夠到達國際培幼會為我們興建的小學；盧旺達國際培幼會還為我們的社區建造了一間幼兒發展中心，媽媽說弟弟們將會到那裡上課。我很高興上學終於不用再這麼辛苦了。」



## 鞏固幼兒教育

透過遊戲來學習，是兒童奠定成長基礎的重要一環。今年，我們的「繼續玩耍」計劃協助社區建立鼓勵 3 至 9 歲兒童在人生早期盡情玩耍的文化。

該計劃重點支援受到即時或長期緊急情況影響的家長。透過以遊戲為本的練習，該計劃協助家長和看護者支持兒童的健康發展和福祉，也幫助父母掌握應對機制和發展支援網絡。

正因如此，家長自子女年幼時已能參與其認知發展，教育工作者則提升了促進兒童寓玩耍於學習的能力，而兒童更直接受惠於建立以玩耍為本的學習基礎。

「我是我所屬社區的其中一名本地領袖，負責教育範疇。我們希望我們這裡的幼童大腦潛能可以被激發，全面茁壯成長。」

——來自尼亞魯古魯的 Jean Bosco (32 歲)



# 您的支持，帶來更光輝的未來



## 有待應對的未來挑戰



18%

盧旺達青年失業



50%

平均家庭收入來自農業



49%

家庭未能使用衛生廁所



您的支持，幫助女孩和男孩奮起爭取自己的未來。

- 父權制是盧旺達發生性暴力和性別暴力的關鍵因素之一。我們將組織高級別的全國研討會，探討有關女孩和婦女權利問題的政策框架和策略。
- 小學畢業率維持在 65%。我們將繼續支援社區透過與當地領袖合作以提升教育設施，幫助更多兒童接受教育並完成學業。
- 尼亞魯古魯的貧窮率高企不下。我們會透過商業指導和輔導，支持發展新的創收活動，從而協助家庭達致經濟穩定。
- 我們將繼續為容易受災地區的家庭提供減輕災害和農業方面的支援。

我們知道最好的還未到臨。讓我們攜手，繼續致力為尼亞魯古魯兒童締結更光輝、更幸福的未來。



「衷心感謝您一直以來的支持，確保尼亞魯古魯的兒童能夠去學習、領導、作決定和茁壯成長。國際培幼會致力確保兒童能夠充份享有他們的所有權利。」

**Sharon Kiconco**

尼亞魯古魯項目經理

## 您的慷慨，將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利